814 h % 5 = B 2014 F ¥ 36 &
MEB BHEX - —H =86400s
ABASIHEE: ps = 1.327124400 18e11km® /s —4F —365.25d

HWIERT| HEE: pe = 398600 km®/s?
RAEREIES: pm = 4902.8 km® /s?
HBREFEME S INEE: g = 0.009806 65 km/s>
HER¥A2: 6378km

2021 ¥£ 1 A 1 H 00:00 3 FKH MJID &: 59215
2030 £ 12 A 31 H 24:00 3R # MJID J: 62867
1AU=1.495978 706 6 x 10% km

FARBEZETENERTREREBRC

F 4
(AR BEUEFH LTI N FERERLRE)

& 9

% 6 BEETNRER TR (REEFETH
ERITRERE) ATENZEESATZ TENES O
FHHH%EFELRLREHS. HE (2009 F) £
EEEE R R E R ESHEEREN
Rz %2 R ARIAS. WRIRG, AXRERAEE
FBAEIRTG AP E 7 BB (ML EER
TER2E73). AIRFEFRAZ L EEEH H AL T
6] 2014 £ 8 A 31 H 24:00.

1 ERGEES

B 1959 FIRBk R 5T 58— B BRI, PR
TR FRE, £EBS% R 2T ERNSE, &
ITHEZHEN, BNCLLI KHRERAFEXER
PRRIERI, Xt F A PH RAMOERIEAE R AR S, ik
7% 1 SHENX —REHE LR, KITE 15
& B 3% B F AR IR T A S K BE AR 2 (B 38,
F 1977 % 9 A 5 HRS, SREAERLTE,
2013 £ 9 A 12 H, XEFM/E NASA Bk, “iK
T# 15 BHRINEERER. EERERS
K58, PR —FEMET . CHABRHNK
A RARMAME K BB LRIERE. KEEREN
BHYREETK, RUTER CEKHANIIE,
BMEME.

2 |9EER _

HRSKET 2025 £ 1 H 1 HE 2055 4 12
A 31 HZ RMEEN ZIMAERH &, BRAPER, H
REZU A ENER K HOM B REGE A SHER
AR, BRI ATENEBFREM RN 3km/s

MIRbGREE, FRERIER, BREEPATELE
RZIFIHXATE (PUEREEIE H Orbitele-
ments_Planets.txt, {TE5| N EH L ELE KX B)
85 I 5EB N, BN KRB SR RITE S 5
BB R E (57758 At BRI
3 A), BRUSBK WTHOE RZ K5 A8, A%
BRITER/ANRES S ATESI HHBIRRSL). RiB
RATRAIZRTG18 7, FF LUAE AP AR vE.

HS B KHE 2500ke, HARBIBERE R
BRER 5%, #% HE 500ke, MERETIRIERE
8 HiAE.

TR RETLCRARMHTR: (1) HR
ST e, HEBEEL P 30005, HEHBRKME 05N,
e K /ANFIHE D 7 AT ARAGIE$E, BHESE R BHLAT
EREFBFKHA. (2) KIENMMLEIESE, HEEH
500 s, 5 YCHEE R (R 4k o R R Kond, 338 BE e 6 /N
77 ATRAGIE R, HEB R R B E R R
KRG RD, BXSHRMNMERRA—FER.
3 TMEEEIERRFIE M AR

MEREFRTR h

J=tr—1t, (1)

PR IRAE

(1) &, WItERFEABULB B ZATR,
FHEREREMAREMSE, FEERARFMHH
AR AMZ ERTMERAENTL. RETE
BRARFHHREBRANPTRERRSL R E.

(2) B&E N MEREMIFElSLARFZMH,
BR J KRN, JERDRBRIHERARE.



% 6 M

BABREETRPERTREEEZ

815

4 TR FH LS

E# J2000 HORIEBRMESE AR (heliocentric
ecliptic inertial reference frame, HEIRF) {Eh &%
BFRR, RFEHRNE. EXMTEBERS, €1
s BRI R <A HEIRF 9.

(1) HBRH & 24 R

HERH RETZ (o) AF 20254E 1 B 1 H 00:00~
2055 4 12 A 31 H 24:00 Z[].

(2) BRI BHILEREFAR

TEHBER R B2 (20), HREUSS S HBR A7 B AH
6], BEHKETB AT ARIBFRUER/DA 3km/s B
WRIRIE

Tsc(to) = Teartn(to)

FEHFIRE ! ||Psc — Teartn|) < 1000km, ||vsc — Veartn|| <
3km/s (to B Z) .

(3) T B L REARK

BRI 33 B 2 5 K P AIAEXT BE AN/ T 40 Au, #
XA BH BB R OO BN T 1.

(4) BRI RABRNZZNAR (B HHER) T
Fe3% A

(5) ITES| B AR

WitH MR RBEFBTES 5B, AT
TES| BRI A HEIRF H3R%B—4
e E Rk, A% EHAE HEIRF KM ED
1k, TR BN A R &R RN AT HEIRF

sc_orbit.txt FIEHR R
# MFRER: J2000 HOHEIEABIFR
# HEH TR B/

1R

# Hd: HIRHE - R4 (xx) 1
#

# IBITR

60676 z y z vz vy vz m T,
60677 z y 2z vz vy vz m Ty
# HEBER

60866 z y z v vy vz m T,
60867 z y z vz vy vz m T,
# BITE

60867 z y 2z vx vy vz m T
61185 =z y z vr vy vz m T,

2R

HARRIRALE. 1T 251 5B Tl 0% B.

& X, r ANERE, v WEERE, IF
7NTE HEIRF #, TR sc RoRFEMES, earth R
X, BEMS | - | R TERENE.

5 GRETEX

(1) BL word B PDF JEIREt—HrHAR SRS,
BRI P RIENFITE RS TR (R
WaEHERE), FTRRTIEFFIH BRIt AR, Rt4 R
T E/ONEFEM TS R RN Z (MID). &
BARITESSIHFBNGEE (31 75BN B RR
k. S h5BIZ] (MID). 51 8Bh¥ER (km). 3K
B (km/s), ZHMFE B, KB XITE
AER S 4B, WA RS HRBEEKA A 0
BT, R, R ERERGREREE.

(2) BASCAEHFER (scorbit.txt) 5 HER M 28
MPEHE. BEUBHIES VETHER, &
PMIEBRRREER N FAHZRNPE (FHEX
AMBRU K RBRITEES| HHE). XT84 8
BB, EAFSHECES, BIFEAE 1 ESE
11 ZUg5HH: B %) (MID). MLBMHR [z v 2] (2,9, 2
=ANTTE, BAL k). EEARR [vz vy v2] (z,y, 2
=ANHH, BAL km/s)s HAZSHEE m(BAL ke). HE
MFHEMBEES [T, T, T.) (z,y, 2 ZNHA, 8
A2 N, SEx ) SRBEREERKA [Av, Avy Av,)
(z, ¥, 2 =T, BAL km/s, EHRLEEHER).

T, (8% Av, Avy Av,)
T, (8% Av, Avy Av,)

T, (B Av, Avy Av,)
T, (8% Av; Avy Av,)

T, (B% Avgy Avy Avy) -
T, (8 Av, Avy Avy)



816 ho¥ 5 xT B 2014 £ % 36 &
# RAK (xx) 1 3| J7%8B) -
61212 Av, Av, Av, rp (KEE¥4R, BBAL km)
# FER: RIE (xx) 1 B - RIE (xx) 2
# BTE
61212 z y z vz vy vz m T, T, T, (8L Av, Av, Av,)
61213 z y z vz vy vz m Ty T, T, (B Av, Avy Av,)
# B
61351 £ y z vz vy vz m Ty Ty T, (BX Av, Avy Av,)
61618 z y z vz vy vz m T, T, T, (8% Av, Avy Av,)
61619 z y z vz vy vz m T, T, T, (Bl Av, Av, Av,)
# BITR
61619 z y z vz vy vz m T, T, T, (BL Av, Avy Av,)
61856 z y z vz vy vz m T, T, T, (B Av, Avy Av,)
AT EFRIE, BIEMEEIRBARTF 1 X, FEBEWFE T 2
845 R R HTR A, B FTORSE. et st = mta)
BN IV MR BRI MG T B M PSS ) i) »
Y BERAT 1 G RARSCRIA 1 MRS N o
sc_orbit.txt. Zso(th,) = #sc(ta,)
i‘sc(tzv) = isc(tz'u) + A'Ux
MiZ A HNSFHEhHFER N
Jsc = .sc A A5
TR J2000 HOHERHESHEAR (heliocentric oe(£7) = docltay) + Aoy (A5)
ecliptic inertial reference frame, HEIRF) HFHIZsh51E, Zsc(th,) = Zec(ta,) + Avs
REBRHERTLT NG, RERESIAAEZRE TR VAT A0l F Av?
WENRSN, MR B). HABMEHEHTRMT m(ta,) = m{ta,)exp (— T
(1) AR (A8)

(A1)

0K T=+/TZ+TZ+T2<05N
T
gelsp
K (A1)~ (A2) B, Zoc, Ysc, 2c MBI BERRZE HEIRF
PRI=HSE, pe ARSI ER (R C), roc AHM
BEKMHMER, T AEAKXD, To, Ty, T HEHREE
HEIRF FHI=#4 8, g HMIREGFEHENIEE (MF
C), Ip A¥EHEHM (30005).
(2) thZHEE TR
b2 7 SOR U B TR AR kv, RAER KN
HEEMHE HEIRF =81 LA RN Avg, Avy, Av,, BE
BRI E MR ZIA (t5,) A (¢L,), BRMBHALE. BF

(A2)

Mse = —

(A3)

3 (A6) F, g AMIEFHEHMEE (HF C), Ip A
L (500s).

B EH HEE Bk R, BRI 28 S BE 1 A EuEE
B, BT RMT

Fge = —:L?zmsc s ?jsc = _%ysc, Zse = _:L?sczsc (A7)
MiE B {TESIHMEtEER

AR AT ESI B A6, BB GBITEN 2%
toa, RIZWHREM FAREMS

(B1)

Tsc (tGA) = Tplanet (tGA)

RVFIRE: ||rsc(taa) — Tplanet(tea)]| < 100km

R (B1) F, Tscs Tplanes HITETE HEIRF HHIIE. 7
KHATER R (tg, 1 t8,), FUBEALEERESRER
(HEIRF) F AL EARZ

Tac(tga) = Tse(tda) = ruc(tca) (B2)
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BABREEZRPE R RRELLH 817

)& Vplanet %JﬁEE HEIRF EPHQ%E’ ﬁmﬂ%ﬁ_ﬁﬁﬁﬁ, *EX:J‘
TEMEER

Voo(tga) = Usc(tga) — Vplanet(tga) (B3)

W B, TN BAEXATEREE R

"’oo(taA) = ”SC(téA) - '”planet(tgA) (B4)
T BRAEIT B IEE IR DA
Voo = ||Voo(tga)|| = [|[eo(tEa)|] (BS5)

Voo (tEa) T vec(tg,) FIRFRWT

Voo(tga) " Voo(t&a) = vi.cosé (B6)

. ,U'planet/ Rplanet
sin(6/2) = Bt
ln( / ) ’Ugo + #planet/Rplanet ( )
0 < & < 180deg (B8)

A (B7) H) Rpaner HTE CHER, KRENANFITE
12 (MR 1), pplanes AITEHITINFEH (K 2).
BAFRE HEIRF FIREHBEE R (ERHFEHEL T
B)
Avga = vsc(t&a) — Vse(tga) (B9)

KITEBEXBRATE 1L KTESINERNTER 2.
F 1 KITEHE (B km)

KE $£E H¥ XKE XE LB XIE BIE
2440 6073 6378 3395 71400 60268 25559 49532

£ 2 KITE3NNEH (B km3/s?)

KE £E Mg KE

AE TE

REE BEIE

22032.1 324859 398600 428284

1.266 87e8

3.79313e7 5.79397e6 6.8351le6

MR C BHEX
KBASINEH ps: ps= 1.327124400 18 €11 km® /s®
KILEAT AU: 1AU = 1.495 978 706 6 e8 km
HERUE T M E ST INESE ge: ge= 0.009 806 65 km/s?

—H (=86400 )

—%E (=365.25 X)

2025 £ 1 A 1 B 00:00 TR MJID 24: 60676
2055 4 12 A 31 H 24:00 XM MID %: 71998

EARBEZETENERITRERRRZSR

BHH:

F—2 TEMERTENATIRSEARPL
BASY: ISR, R/NIE, B8
wREM: &F

BB BERERRANMZZEKR
BAR: &

BRPEM: HE

=% FARIEKRE¥
BAGL: R4, XIRE, 2/
R FH, KK, [K

FME FIKREFER
BAGY: ZHEZ, i, ER, %5
EREIM: ZFICH

MBEZ:

EF—2& EBREXRE
PAGR: RIFIGK, BHKE, BEAM, sk, MRERNS
(LR Fp

H—a (GFE—) ek 5 RN P OB

BAGR: REUA, &8, HIKEK
Fa TETEBAPRBRERF 2SN
BuferE, ZHNl, KA
=8 B _RRIEX%
BAGR: Dhfe, AEfSAE, ARIEH, ZRE, XIB)
|RREM: MR, BRI, KKXT
EmE  PEBFTKAE RO HEHEBE
BARA: RGH, BRBeT, BN, e, KA,
R
HREM: BOLH
MR FIETWREMR TN EEREREL
BEZB
BAR: BNR, (T8, £EF, x6E, BE

HHER FRIBAZSMETRERIEZR
BAR: 3KAFEL, B, BRTT, 77, KIRER,
ERAH, B, Bk, FLE
BIREM: 2=



